Oryer 0 BoIOAHEHHH padoT no Tekymemy pemouty MK/ no agpecy
JIO, r.Beesonomcek, yi. Hoonagoxckas, 4.95, kopn.4 3a 2022 roa.
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PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTENBHBIE paboThl
1
KpoBITH (YCTPAHEHHE MPOTEHKH) L " s B0k S LIBO || 2000 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 500
PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTENBHBIE paboTs!
2 [danosoro croska (HapamuBaHue, fiiyy 1 3000 5000 3000 5000 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 8000
repMeTHIALN)
3 |[Tokpacka TOpUOB JIECTHUYHBIX MapIueii yeiL. 1 239,6 250 240 250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 490
4 | [[uarHOCTHKA, PEMOHT Fa30BOr0 KOTJIA i 2 12250 0 24 500 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 24 500

PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTENBHEIE PaboTH
5
CHCTEMBI AMEKTPOCHAG KEHUA - : 1770 ¢ 130 ¢ 0 o g 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1770

3amena YJIHYHOIO CBETONHOIHOrO ¢

6 i wr 1 7400 460 7 400 460 0 0 0 (1] 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 7 860

7 |3ameHa noTon04HOH IWIMTKH (APMCTPOHT) iigy 1 200 400 200 400 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 600

8 [3ameHa CBETHIBHHKA ADMCTPOHT mr 1 1200 460 1200 460 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 660

9 |YcTaHOBKA OrpaHHYMTENA JBEPH wr 3 426 300 1278 900 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2178
3aMeHa YIUIOTHUTENBHEIX PE3NHOK (IBEps, i

10 | o) M 19 80 100 | 1520 | 1900 0 0 0 0 0 0 19 19 0 0 0 0 0 0 0 0 3 420
3ameHa JekopaTHBHOI HAKMANKH [eTelb —

i1 e T 1 760 2000 760 2000 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 760
PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTENBHEIE PAbOTHI

12 P wrt 1 1110 0 1110 0 0 0 0 0 0 Q 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1110
PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTEENBHEIE PaboTE! i .

B | s KB (rstacoiiad) wrr 1 806 | 650 | 806 [ 650 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1456
TTnaHoBO-npeynpeAHTeNbHEE paboThI q.qac i

4 -

1 cucrem XBC, [BC, 110, BO - (k) 48 0 160 0 7 680 4 4 4 12 4 4 4 12 4 4 4 12 4 4 4 12 7 680
[nanoBo-npesynpeanTeNbHbIe paboThl ke

15 |cucTeMbl 3/eKTpocHabkeHus (CBeTHIL Vi) 24 0 220 0 5280 2 2 2 6 2 2 2 6 2 9 2 6 2 2 ) 6 5280
HAPYXK, BHYTP)
[TnanoBo-NpeaynpenHTensHeie paGoTsl w.qac -

= apx.JopM e | 0 160 0 960 0,5 0,5 0,5 2 0,5 0,5 0.5 2 05 0,5 0,5 2 0,5 0,5 0,5 2 960




